¢Cudl es el menor nimero
que puede dividirse entre
1,2,3,4,56,7,89y10?
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Se desea dividir tresca
tidad de trozos y que ca
quese pretende que estos trozos sed
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1. Alquerer cortar los cables en el mismo niume

ro de trozos significa qye
S~

tamos buscando un divisor comun para los tres cables. Pero como g
mas deseamos que los cables sean cortados en el mayor ndmero de tfozz.
posible esto implica que estamos buscando el divisor comun que seq mqs

yor. Calcula el numero de trozos de cada cable.

P Cierre

Un coche necesita que le cambien el aceite cada 9000 kKm, el filtro de qjr
cada 15 000 kmy las bujias cada 4000 km. ¢A qué nimero minimo de k;.
ldmetros habrd que hacerle todos los cambios a la vez?

. Tres lamparas se prendeny apagan en diferentes intervalos de tiempo. Lg

lampara A se prende cada 10 segundos; la ldmpara B cada 15 segundosy
la lampara C cada 8 segundos. (Cada cudnto tiempo se encienden en for-

ma simultdnea?

. Dos ruedas estdn engranadas entre si. Una tiene 36 dientes y tarda 24 se-

gundos en dar la vuelta; la otra tiene 96 dientes. ¢Cudnto tiempo transcu-
rrird para que, después de girar, tenga la misma posicion que al principio?

. ;Cudl es el nimero de caramelos de 65 centavos que se pueden comprar

con monedas de $1sin recibir cambio?

Bu§ca dos maneras distintas de resolver este problema. Un carpinter?
quiere cortar dos tablas de 240 cm y 180 cm, respectivamente. (D€ qué
medida deben ser las porciones si quiere hacer repisas del mismo taman?
y lo mds grande posible sin desperdiciar material?
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